



# “严禁向村医收费”成一纸空文

本报记者 洪雷

7月7日,本报陆续接到娄底市冷水江市禾青镇多名乡村医生举报电话,称当地卫生院及卫生防疫部门再次向其征收相关管理费用。该镇卫生院负责人当即以配套经费不曾到位,卫生院运行困难为由做出解释。“严禁向乡村医生收费”的政策在现实的操作中因此遇阻。

乡村医生向本报反映,镇卫生院及卫生防疫站在近日分别向其收取管理费1179元、消毒检测费300元,其中,乡镇卫生院的收费没有出具相关凭据。

对此,禾青镇卫生院一位张姓副院长解释称,所收取的费用当中,459元为当地卫生局强制收取的医疗事故责任保险费,目的在于保障乡村医生的行医安全;220元为乡村医生执业许可证换证费用;剩余部分为订阅报刊及相关管理费用。

针对乡村医生反映卫生院管理费无相关凭据的情况,张副院长承诺,每项收费都必定出具了相关凭据,卫生院也已存底。她同时告诉记者,此前已收到上级相关取消换证费及卫生院对村卫生室的行政管理费等收费的文件,但由于财政部门对相关行政事业经费及配套经费拨付不到位,加之卫生院本身经济能力有限,导致行政成本费用无从落实,便只能继续收费。

张副院长认为,上级规范收费的文件如需落实,相关的配套政策同样需要建设完备,取消了收费而不加以投入,即使乡村医生向纪检部门进行投诉举报,也只是将卫生院逼入死胡同,无益于现状的扭转。

张副院长认为,上级规范收费的文件如需落实,相关的配套政策同样需要建设完备,取消了收费而不加以投入,即使乡村医生向纪检部门进行投诉举报,也只是将卫生院逼入死胡同,无益于现状的扭转。

本报讯(记者 刘凯洋)7月1日起,长沙县在全县范围内实行免费婚前医学检查服务,凡男女双方或一方户籍在该县的每对准婚人员,在结婚登记时可享受免费婚检。

据长沙县妇幼保健院负责人邹雪纯介绍,通过婚检,可及时发现受检者某些对下一代有严重影响的传染病、遗传病等,医生会向双方提出在婚前要采取的预防治疗及其他医学措施的意见,从而避免不适当的婚配和不健康的生育。

长沙县妇幼保健院院长杨曼琼表示,该县所有准婚夫妇在享受包括体格检查、血常规检查、尿常规检查等在内的10个服务项目的时候,还可享受到由政府提供的优生检测、艾滋病检测项目和赠送预防出生缺陷的叶酸片6瓶等将近400元的免费服务。

## 衡阳救灾防病成效显著

本报讯(记者 洪雷 通讯员 赵俊)面对洪灾带来的疾病危害,衡阳市正积极开展救灾防病工作。截至7月4日,该市卫生系统共派出医疗队76支155人,防疫队102支310人,派出心理干预队2支4人对灾区展开救援。据了解,此次救灾行动中,共救治受伤人员599人,救治患病人员180人,心理干预人数35人,消杀灭面积9.97万平方米,饮用水消毒25.4万人,发放宣传资料11万份。



## 湘阴为1.2万留守儿童“织”起监管网

7月10日,能容纳200余名留守儿童的岳阳市湘阴县文星镇黄金留守流动儿童托管中心里,入托的小朋友们在“爱心爸爸”的指导下,津津有味地阅读课外书籍,他们在将这里度过一个充实的暑假。这是该县为1.2万留守儿童编织学校、社会、家庭立体监管网的一个侧影。

张洪波 谭中根 摄影报道

## 向农村推广适宜中医技术

### 新医改使中医迎来发展良机

本报讯(通讯员 林俊)简便、有效、成本小,在民间拥有深厚的根基……今年,国家医改方案配套措施陆续出炉,中医因为拥有以上诸多优势,其重要性被提到前所未有的位置。

“中医简便,有很多疗法适合基层使用。特别是进社区、进农村有优势,我们一定要注重对基层中医人才的培养。”省中医药管理局一位专家告诉记者,目前,我省正在基层医疗机构推广中医适宜技术技能,将一些简便、易学的中医技术推广到农村。

长郭子华表示,国家已经意识到中医药在医疗中的重要作用,在新医改方案中提出要把充分发挥中医药(民族医药)的作用作为“建立中国特色医药卫生体制”的一项重要内容,“这是中医药发展的一个良机”。

长郭子华表示,国家已经意识到中医药在医疗中的重要作用,在新医改方案中提出要把充分发挥中医药(民族医药)的作用作为“建立中国特色医药卫生体制”的一项重要内容,“这是中医药发展的一个良机”。

### 农家小信箱

■主持人 洪雷

■咨询电话:0731-84326210  
0731-84326291

### 被蛇咬伤的急救

永州道县吴长安:我们这边农村很多蛇,走在田间路上都担心被咬,更怕遇到毒蛇,想了解一些急救的办法。

全国优秀乡村医生胡俊超:要是被蛇咬了,第一件事是在距咬伤处之上10厘米的地方,用带子扎紧,以防毒液流向全身。然后立即用碘酒涂伤口,没有碘酒,白酒也行,尽量涂得宽一些。然后就需要你忍疼,用在碘酒或白酒里泡过的利刃或缝衣针把咬伤地方的皮肉切个“十”字口,用手挤出毒血。如果有拔火罐,就用拔火罐的方法排毒。接下来的治疗,我推荐一个土方子:拿两个生大蒜,剥去外皮,捣成蒜茸,用纱布包好,挤出蒜汁,再取三钱雄黄,研成细末,用大蒜汁调好,敷在伤口上,每小时5次。好得还比较快。

### 木炭烫伤咋治疗

张家界市桑植县赵刚:我们农村现在好多还是用的柴火煮饭,但炭灰从来是随便处理的,我家小孩前几天就被从灶里掏出来的木炭烫伤了,长好大个水泡,请问有什么好办法治疗?

全国优秀乡村医生黎双英:去买点枣儿红,数量不限,洗干净,炕干,研成细末,用麻油和茶调在一起后敷在患处,一小时三四次就好。另外,取一块拳头大小的生石灰,用十来碗井水泡着,2小时后,吹去浮在水面的尘垢,取中间澄清了的石灰水两三碗,加入五钱麻油,从家里的鹅(鸭)身上拔根毛,蘸着药水涂,一小时四五次,效果也不错。

值得注意的是,水泡不要马上弄破,过两天疼痛减轻了再用针刺破,放掉泡里的水,皮子等它自己脱落即可。记住,伤处的水泡破了,尤其是皮脱落了,更不能生水洗,要用烧开过的冷水。

# 特别关注——“基因手术刀”告别糖尿病

不需要控制饮食 水果 不用长期服药

全国各地城市均可电话订购

送药上门 药到付款

以中国航天医学药物研究总院糖尿病研究中心连同美国联邦基因药物实验室强强联手组成的专家小组,汇集了当今世界临床医学、基因研究、中医药、病理生理、遗传、生物工程、生物化学、药物合成等领域的科学家,通过对糖尿病20年的研究,终于破解糖尿病的致病基因,分离出胰岛细胞再生因子,研究出令医学界为之惊叹的糖尿病治疗药物“强肾活胰素降糖胶囊”。“强肾活胰素降糖胶囊”的问世,填补了糖尿病治疗药物的空白,宣布了糖尿病作为世纪顽症已经被攻破!糖尿病的治疗,从此翻开了崭新的一页。

“强肾活胰素降糖胶囊”被科学家们誉为“基因手术刀”,动物实验证实:糖尿病小白鼠模型,在服用“强肾活胰素降糖胶囊”45天后,基因序列发生改变,基因肽链重新排列组合,糖尿病的遗传基因表达消失,大量的临床病例也证实:“强肾活胰素降糖胶囊”治疗糖尿病不复发的秘密,就在于“基因”手术后“糖尿病基因不再表达,基因肽链排序重新恢复了正常!”“强肾活胰素降糖胶囊”的主要成分是动、植物基因

片段,是“基因药物治疗基因疾病”的经典之作!内含特殊的人体基因修复成分和胰岛细胞再生因子,具有修复基因和再生胰岛的神奇功效。刚刚离任的世界卫生组织总干事盛赞这一研究成果是“创造历史”!“强肾活胰素降糖胶囊”畅销欧美,震惊世界!多家媒体都进行了相关的介绍,在世界范围内产生了极大的轰动!

“强肾活胰素降糖胶囊”经各大医院218651例患者的临床证实,该药疗效确切如下:①药物可直接进入胰岛组织,修复胰岛功能,激活胰岛细胞再生,使其分泌胰岛素,达到让血糖自然平稳下降的目的。②对糖尿病引起的冠心病、高血压、心脑血管、手足麻木、皮肤痒痒、口干多饮、视网膜病变等有显著的改善和疗效。③对气阴两虚引起的性功能减退、阳痿、早泄有特殊的疗效。④可消除人体对胰岛素的渴望、空腹感、极端的口渴感;消除身体的疲劳和虚弱的感觉。⑤克服了长期服用西药引起的不良反应及药物的依赖性;没有过敏反应和低血糖反应;让注射胰岛素患者摆脱长期注射的痛苦。⑥不忌口,不需

要严格控制饮食。无论病史长短,血糖多高,并发症多少,服药7天左右,症状都有明显改善,用药3-5个疗程都可以康复,不易复发,不易反弹。

李某,男,52岁,英籍华人,高管。患糖尿病18年,一直服用西药治疗,并且施行严格的饮食控制,血糖忽高忽低,患病以来,体重下降了40多斤,心慌气短,心电图不正常,性功能下降,最近血压升高,视物模糊,双下肢发麻,发凉,右侧大脚趾出现坏疽性溃烂,尿蛋白(+++)伴有皮肤痒痒,一直在某大医院诊治,疗效不理想,在国内媒体上了解到“强肾活胰素降糖胶囊”能够治疗糖尿病的相关介绍后,非常兴奋,立即拨打电话010-81639831订购三个疗程,药物服用后,化验血糖、血脂、尿蛋白均恢复正常,心电图也恢复到正常,又服用“强肾活胰素降糖胶囊”两个疗程,一切并发症均消失,身体康复,停药后再没有复发,基因检测证实,糖尿病基因表达消失,糖尿病病治好!

温馨提示:为响应深化医疗体制改革的政策,凡是在8月10日之前购买“强肾活胰素降糖胶囊”,药

费优惠50%,一疗程为2个月(原价1480元,现价740元),一次性购2疗程可赠送1疗程药品,一次性购买3疗程赠送2疗程药品!

本研究院郑重承诺:该药属于重点中药保护产品,并采用高科技315电码防伪,刮开包装盒封口标签上涂层,按提示输入密码查询系统会自动辨别真伪。凡购药者,我院建立详细个人病例档案,均发放医疗保障卡一张,附带专用发票一联。凡服药10天,对疗效不满意者,即可全额退款,3-5疗程不能康复者,或停药后10年内复发,可免费指导、治疗,直到康复!

专家咨询电话:010-81639831、81639832  
订购热线:

全国免费专家咨询订购热线:4008-160-211  
专家组成员:鲁、钱、陈、龚教授  
研发单位及地址:中国航天医学药物研究总院糖尿病研究中心(北京市大兴区丰收园195号院)  
官方网址:www.tnb81639831.com(可网上订购药品)